

Встреча Главы муниципального образования «Город Можга» А.И.Шишова с жителями Короленковского микрорайона

7 декабря 2017 года в средней школе № 1 состоялась очередная встреча Главы города Можги А.И. Шишова и руководителей городских служб с жителями Короленковского микрорайона.

Рассказав о социально-экономическом развитии города, путях решения существующих проблем, а также перспективах развития нашего города в различных отраслях хозяйственной деятельности А.И. Шишов в процессе общения с людьми обсудил типичные вопросы, задаваемые жителями различных микрорайонов, таких как уличное освещение, благоустройство, расчистки от снега в зимнее время.

Тема самообложения граждан вызвала горячее обсуждение среди присутствующих. Данный вопрос требует проработки и освещения в средствах массовой информации. Благодаря программе самообложения граждан каждый житель города Можги сможет принять участие в благоустройстве города.

В собрании приняли участие депутаты городской Думы В.Г. Насырова, Н.П. Вдовина, А.Л. Чернов.